[bookmark: _GoBack]BAYRAKLI BELEDİYE MECLİSİNİN 2024 YILI AĞUSTOS AYI TOPLANTISININ 	            01.08.2024 TARİHLİ I. BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK
HAZIR BULUNANLAR	:
Belediye Başkanı		: İrfan ÖNAL
Üyeler				: Mehmet Cengiz SARIOĞLU – Mustafa KARAMAN – Erkan ARSLAN – Leman TUNUS – İpek KUL – İsmail SARI – Yeliz ÇULHA – Sezer Cem BOZACI – Mehmet TOPTAŞ – Alim ÇANKAYA – Hasan AYDEMİR – Fikret KARABAĞ – Fatma AKÇAM – Erol GÜDÜCÜ – Murat Rıza ÇİFTÇİLER – Özgür İNLİ – Tolga CİRİTOĞLU – Haydar ÖZKAN – Yusuf METİN – Fatih YÜCESAN – Yasin TOK – Özlem AVCI – Latif AYDEMİR – Erdal SEYİTLER – Tufan AYSAN – Reyhan ÖZTÜRK – Emre DEMİR – Ali Osman ARSLAN – Şener AVCI – Dilek ÖZKAN ŞİMŞEK –Soner AKBULUT – Aydın KOÇ – Muhammet ŞAHİN – Mesut BİLGİN
HAZIR BULUNMAYANLAR: Mert YAŞAR – Erdem ÖKSÜZ – M. Ramazan DEMİR
I. BAŞKAN TARAFINDAN MECLİSİN AÇILMASI VE MECLİSİN BİLGİLENDİRİLMESİ
BAŞKAN- Evet arkadaşlar Bayraklı Belediyesi Ağustos Ayı Birinci Meclis birleşimini başlatmadan önce saygı duruşu ve İstiklal Marşı.
Saygı duruşu ve İstiklal Marşı.
BAŞKAN- Evet yeterli çoğunluğumuz var, Ağustos Ayı birinci Meclis birleşimini açıyorum. Evet, arkadaşlar buyurun.

II. GEÇMİŞ TOPLANTI TUTANAĞININ OYLANMASI

Özlem AVCI- Oylanmasını talep ediyoruz.
BAŞKAN- Emre Bey?
Emre DEMİR- Oylanması uygundur.
BAŞKAN- Geçmiş toplantı tutanağını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
 
III. BELEDİYE BAŞKANI VE MECLİS ÜYELERİNCE GÜNDEME İLAVE EDİLMESİ İSTENEN ÖNERGELER

Özlem AVCI- Önerge yok Başkanım.
BAŞKAN- Var var iki önergemiz var iletildi.

BAYRAKLI BELEDİYE BAŞKANLIĞINA

Konu: Öğrencilere Nakdi Yardım Verilmesi Hk.
İlçemiz sınırları içerisinde ikamet eden, ilk defa üniversite sınavına girmiş ve          sıralaması Yüzbin’in altında olan her başarılı öğrencimize destek ve başarı ödülü            mahiyetinde 20.000 TL Belediyemiz tarafından verilmesini,
Meclis’te görüşülmek üzere gereğini arz ederim.
                      
 Aydın KOÇ (AK Parti Belediye Meclis Üyesi yazılı önergesi)

BAŞKAN- Arkadaşlar sayısına bakılarak komisyona havale edilebilir bu.
Özlem AVCI- Tamam Başkanım o zaman gündeme alınması ve komisyona havalesi.
Emre DEMİR- Gündeme alalım. Hangi Komisyon?
BAŞKAN- Hukuk, Plan Bütçe. Evet, arkadaşlar ilgili önergenin gündeme alınması ve Plan    Bütçe ve Hukuk Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?            Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.

BAYRAKLI BELEDİYE BAŞKANLIĞINA

Konu: Otopark Ücretlerinin Düşürülmesi Hk.
	Belediyemiz tarafından işletilen, Bayraklı Sahilde bulunan açık otoparkın kısa süre önce ücretsiz olduğunu biliyoruz. Fakat Belediyemiz tarafından ücretli hale getirilip      vatandaşlarımızdan ücret olarak;
15 DK ÜCRETSİZ
1 SAATE KADAR 60 TL
2 SAATE KADAR 80 TL
3 SAATE KADAR 100 TL
3-6 SAAT 120 TL
6-12 SAAT 150 TL
12-24 SAAT 200 TL

Fiyatlar talep edilmiştir. Özellikle ilçemizde yaşayan vatandaşların sıklıkla gittiği sahilin otopark fiyatlarının yüksek olması tepki çekmiştir. Bu fiyatların,
30 DK ÜCRETSİZ
1-6 SAAT 50 TL
6-12 SAAT 80 TL
12-24 SAAT 100 TL 

Olarak tekrardan güncellenmesi için Belediye Meclisinde görüşülmesini arz ederim.

Soner AKBULUT (AK Parti Bayraklı Belediye Meclis Üyesi yazılı önergesi)

BAŞKAN- Arkadaşlar bu konu şirketi ilgilendirdiği için Belediye Meclisinin zaten yetkili olmadığı, gündemimizde olmayan bir konu. Şirket fiyatlandırması ile ilgili Belediye Meclisi karar alamaz. Biz kendi belediye imkânı, bütçesini ilgilendiren durumlarda karar alabiliyoruz ve şunu söyleyeyim arkadaşlar orada otoparkın yapılması bir ihtiyaçtan öte İlçe                 Emniyetimizin de talebi üzerine orada biliyorsunuz çok farklı amaçlarla artık kullanılan bir yer haline gelmişti. Buradaki, tamamıyla otopark hizmeti kendi vatandaşlarımızın hizmetine açılabilmesi ve denetimini kendi zabıtamız ve güvenliğimizle yapabilmemiz açısından      başlattığımız bir uygulama. Fiyatlar yüksekse arkadaşlara iletiriz, revizeleri ile ilgili şirkete ricada bulunuruz.
Emre DEMİR- Şirketlerin de en nihayetinde … tüzel kişilik olsa da haliyle belediye        iştiraki.
BAŞKAN- Belediye iştiraki de arkadaşlar fiyatları kendileri belirliyor.
Emre DEMİR- Buradan yönetici arkadaşlara ricada bulunursanız.
BAŞKAN- Bunu sözlü olarak iletebiliriz yani hani şu an orada kar zarar durumunu           bilmiyoruz yani ama buradaki amacımız kar etmesi değil arkadaşlar bizim oradaki o otoparka bu masrafı yapıp girmemizin sebebi başka yani çok daha ayrı gayri ahlaki bir şekilde         kullanılan…
Soner AKBULUT- Başkanım …? Sadece şöyle fiyatlandırılması ve otoparkın ücretli olması da gayet mantıklı burada sonuçta bir istihdam doğuruyor. Fakat fiyatlar sadece yüksek.
BAŞKAN- Tepki varsa…
Soner AKBULUT- Onun haricinde oranın denetlenmesi, otoparkın ücretli olması gayet    makul sadece fiyatlar yüksek.
BAŞKAN- Şirket müdürümüze iletiriz fiyatla ilgili daha tasarruflu bir şey yapabilirler, tamam teşekkürler.

IV. GÜNDEME İLAVE EDİLMESİ İSTENEN BİRİMLERDEN GELEN ÖNERGELER

Özlem AVCI- Başkanım gündeme ilave edilmesini ve önergelerin kabul edilmesini talep  ediyoruz.
BAŞKAN- Tamam ek gündemi okuyalım.

  BAŞKANLIK MAKAMINA

    	Bayraklı Belediyesi Sosyal Yardım Yönetmeliğine uygun olarak, sosyal yardım komisyonu tarafından ihtiyaç sahibi oldukları tespit edilen vatandaşlarımıza yapılacak yardımların elektronik kart yoluyla yapılacağından, elektronik kart hizmeti veren kuruluşlarla protokol yapılabilmesi için Bayraklı Belediye Başkanı İrfan ÖNAL'a yetki verilmesi hk.
(Sosyal Yardım İşler Müdürlüğünün önergesi)								                           
Özlem AVCI- Gündeme alınmasının ve oylanmasını talep ediyoruz.
BAŞKAN- 1 no’lu önergenin gündeme alınmasını ve oylanmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.2.

BAŞKANLIK MAKAMINA

2024-2025 eğitim öğretim yılı için birinci derece ihtiyaç sahibi ailelere okul öncesi eğitime devam eden her bir öğrencisi için aylık 12.000-TL, ikinci derece ihtiyaç sahibi    ailelerin her bir öğrencisi için aylık 8.000-TL, üçüncü derece ihtiyaç sahibi ailelerin her bir öğrencisi için aylık 6.000-TL nakdi yardım yapılması ve yardımların nakit ya da akıllı kart aracılığı ile verilmesi hk.

(Sosyal Yardım İşler Müdürlüğünün önergesi)

Özlem AVCI- Gündeme alınmasını ve Sosyal Yardım ve Hizmetler, Çocuk, Gençlik, Eğitim, Spor Komisyonu, Plan Bütçe ve Hukuk Komisyonlarına havalelerini talep ediyoruz          Başkanım.
Emre DEMİR- Komisyonlara sevki uygundur.
BAŞKAN- İlgili önergenin gündeme alınmasının kabulü ve ilgili komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.





BAŞKANLIK MAKAMINA

Spor İşleri Müdürlüğü tarafından ilçemizde bulunan Amatör Spor Kulüplerine ve Belediyemiz Spor Kulübüne 5393 Sayılı Belediye Kanununun 14. Maddesi b bendi uyarınca nakdi yardım verilmesi hk.

(Spor İşleri Müdürlüğünün önergesi)

Özlem AVCI- Gündeme alınmasını ve Çocuk, Gençlik, Eğitim, Spor Komisyonu, Hukuk ve Plan Bütçe Komisyonlarına havalelerini talep ediyoruz.
Emre DEMİR- Komisyonlara sevki uygundur.
BAŞKAN- 3 no’lu önergenin gündeme alınmasının kabulünü ve ilgili komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.        Arkadaşlar bunları da bir sonraki meclise sizden ricam bu gündem maddelerinin yetiştirilmesi önemli.
Özlem AVCI- Tabii ki Başkanım.
BAŞKAN- Bu konuyla ilgili kısa bir bilgi vereyim arkadaşlar geçen ay birazdan geldiğinde orada gerçi konuşuruz tamam.

V. BİRİMLERİN ÖNERGELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ

1- (İNSAN KAYNAKLARI VE EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ-3093229) Belediyemiz için tespit edilen norm kadro sınıf, unvan ve derecelerinin yürürlükte olan mevzuat hükümlerine uygun olarak düzenlenmesi amacıyla 07.04.2015 tarih ve 68 sayılı meclis kararı ile onaylı Genel İdare Hizmetleri Sınıfında boş bulunan 1. dereceli Muhtarlık İşleri Müdürü kadrosunun 2. dereceli Muhtarlık İşleri Müdürü kadrosuyla, 02.01.2023 tarih ve 2 sayılı meclis kararı ile onaylı Teknik Hizmetler Sınıfında boş bulunan 1. dereceli Mühendis kadrosunun ise 1. dereceli Peyzaj Mimarı kadrosu ile değiştirilmesi hk.

Özlem AVCI- Oylanmasını talep ediyoruz.
Emre DEMİR- Oylanması uygundur.
BAŞKAN- 1 no’lu önergenin kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir.2.

2- (İNSAN KAYNAKLARI VE EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ-3093359) 02.06.2024 tarih ve 32564 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmeliğin 3'üncü maddesi, aynı yönetmeliğin 23'üncü maddesi ve İç Denetçilerin Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmeliğine ekli Kamu İdareleri İtibarıyla İç Denetçi Sayıları Listesinin (IV) "Mahalli İdareler” kısmında yer alan ve Belediyemiz için belirlenen 3 adet İç Denetçi kadrosuna istinaden Genel İdare Hizmetleri Sınıfında 1 adet 1. dereceli İç Denetçi, 1 adet 3. dereceli İç Denetçi ile 1 adet 5. dereceli İç Denetçi kadrolarının ihdas edilmesi hk.

Özlem AVCI- Oylanmasını talep ediyoruz.
Emre DEMİR- Oylanması uygundur.
BAŞKAN- 2 no’lu önergenin kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir.3.

3- (KÜTÜPHANE MÜDÜRLÜĞÜ-3089072) Bayraklı Belediyesi Kütüphane Müdürlüğü Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik yapılan değişlikler hk.

Özlem AVCI- Çocuk, Gençlik, Eğitim, Spor ve Hukuk Komisyonlarına havalesini talep    ediyoruz.
BAŞKAN-  Emre Bey?
Emre DEMİR- Uygundur Başkanım.
BAŞKAN- 3 no’lu önergenin ilgili Komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir.4.

4- (KÜLTÜR VE SOSYAL İŞLER MÜDÜRLÜĞÜ-3085425) Bayraklı Belediyesi Sosyal Etkinlik Merkezini açma, kapatma vb. işlemlerini yürütme yetkisine sahip kurucu temsilcisi olarak atanan Osman Çağrı ŞAHİN'e verilen yetkinin iptal edilerek, Bayraklı Belediyesi Sosyal Etkinlik Merkezini açma, kapatma vb. işlemlerini yürütme yetkisine sahip kurucu temsilcisi olarak Kültür ve Sosyal İşler Müdür vekili Fatma EKİNCİ'nin atanması hk.

Özlem AVCI- Oylanmasını talep ediyoruz.
Emre DEMİR- Oylanması uygundur.
BAŞKAN- 4 no’lu önergenin kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.5.

5- (SOSYAL YARDIM İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-3094896) Belediyemizin ortağı olduğu S.S. Bayraklı Emek Dünyası Kadın Girişimi Üretim ve İşletme Kooperatifinde Belediyemizin tüzel kişiliğini temsilen Yönetim Kurulunun tekrar toplanması ve Yönetim Kurulu seçimine aday olarak Sayın Şerife CEBE' nin yetkilerinin devam etmesi hk.

Özlem AVCI- Oylanmasını talep ediyoruz.
Emre DEMİR- Oylanması uygundur.
BAŞKAN- 5 no’lu önergenin kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.6.

6- (MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ-3095618) Bütçe cetvelinde belirtilen Müdürlükler tarafından Mali Hizmetler Müdürlüğüne iletilen ek bütçe talepleri doğrultusunda; Mahalli İdareler Bütçe Ve Muhasebe Yönetmeliğinin 37’inci maddesi hükümlerine göre ihtiyaç duyulan toplam 350.000.000,00-TL ödeneğin tabloda belirtilen bütçe tertiplerine verilmesi, gelir ve finansman kaynağı olarak da toplam 350.000.000,00-TL tutarın tabloda belirtilen Merkezi İdare Vergi Gelirlerinden ve Borçlanma kaleminden karşılanması hk.

Özlem AVCI- Plan Bütçe ve Hukuk Komisyonlarına havalesini talep ediyoruz.
BAŞKAN- 6 no’lu önergenin Plan Bütçe ve Hukuk Komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir.7.

7- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-3097094) İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığınca 17/03/1989 tarihinde onanan ve halen yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli Bayraklı Revizyon İmar Planının Plan Notlarında değişiklik yapılmasına ilişkin öneri hk.

Özlem AVCI- İmar ve Hukuk Komisyonlarına havalesini talep ediyoruz.
BAŞKAN- 7 no’lu önergenin İmar ve Hukuk Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir.8.

8- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-3097405) 1/1000 ölçekli Salhane Turan Yeni Kent Merkezi Uygulama İmar Planı içerisinde ve Adalet Mahallesi, 8720 ada 1, 2, 3, 4 ve 5 parseller, 8721 ada 1 ve 2 parsellerde kayıtlı taşınmazları kapsayan bölgede yer alan "Birlikte Uygulama Yapılacak Alan Sınırı"nın ve buna ilişkin plan notunun iptal edilmesine ilişkin İzmir 4. İdare Mahkemesinin 10.09.2020 tarih ve K:2022/1285 sayılı kararı ile aynı bölgede İzmir Büyükşehir Belediye Meclisince 15.03.2024 tarih ve 04.322 sayılı kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğinin yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ile uyumlandırılması kapsamında Plan ve Proje Müdürlüğünce hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisi hk.

Özlem AVCI- İmar ve Hukuk Komisyonlarına havalesini talep ediyoruz.
BAŞKAN- 8 no’lu önergenin İmar ve Hukuk Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir. Arkadaşlar 6-7-8   arkadaşlar görüşebilirlerse, Büyükşehir'e gidecek.
Özlem AVCI- Bu hafta ikinci oturuma kadar yetiştireceğiz Başkanım.
BAŞKAN- Çarşamba günü muhtemelen toplanırız ben biraz erken çıkacağım toplantıdan bir hayır yemeğimiz var. Çarşamba günü toplantımız bir daha olacak yani yetişemediğim için, daha uzun toplantı yapacağız. Evet devam edelim.

VI. İHTİSAS KOMİSYON RAPORLARININ GÖRÜŞÜLMESİ
1- (SOSYAL YARDIM İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-3075653) Baybel Kentsel Yapı Tasarım Dönüşüm Yenileme Planlama San. Tic. A.Ş ye bağlı hizmet veren ve açılması planlanan Anaokullarında kendi imkânlarıyla faydalanamayan kişilerin kriterler çerçevesinde ücretsiz olarak faydalanmaları ve ücretinin Bayraklı Belediyesi Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü bütçesinden karşılanmasına ilişkin önergenin müdürlüğünce tekrar değerlendirilmesi gerektiğinden müdürlüğüne iadesinin kabulüne ilişkin "Plan ve Bütçe", "Hukuk", "Çocuk, Gençlik, Eğitim, Spor"  Komisyonları (oy birliği) ortak raporu.

HUKUK - PLAN VE BÜTÇE - ÇOCUK, GENÇLİK, EĞİTİM, SPOR KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 01.07.2024 tarihli toplantısında komisyonlarımıza  havale edilen 27.06.2024 gün ve 3075653 sayılı Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Hukuk Komisyonunun 05-10-16-26.07.2024, Plan ve Bütçe             Komisyonunun 16-17-18-22-23.07.2024, Çocuk, Gençlik, Eğitim, Spor Komisyonunun 12.07.2024 tarihli toplantılarında incelendi.
Baybel Kentsel Yapı Tasarım Dönüşüm Yenileme Planlama San. Tic. A.Ş.' ye bağlı hizmet veren ve açılması planlanan anaokullarında olmak üzere kendi imkanları ile faydalanamayan kişilerin kontenjan ve ekli listede belirtilen kriterler çerçevesinde ücretsiz olarak faydalanmalarını ve ücretinin Bayraklı Belediyesi Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü bütçesinden karşılanması hususu komisyonlarımızca incelenmiş olup, önergenin Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü tarafından yeniden değerlendirilmesi gerektiğinden müdürlüğüne iadesi komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
 Sayın Meclisin onayına arz olunur.

Özlem AVCI- Komisyondan geldiği gibi oylanmasını talep ediyoruz. Başkanım 1,2,3 zaten oy birliğiyle hepsini aynı anda oylayabiliriz.

2- (ETÜT PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-3069780) 22.04.2024 tarihinde kurulan Etüt ve Proje Müdürlüğünün Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik’in kabulüne ilişkin "Hukuk" Komisyonu (oy birliği) raporu.

HUKUK KOMİSYONU RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 01.07.2024 tarihli toplantısında komisyonumuza havale edilen 27.06.2024 gün ve 3069780 sayılı Etüt Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Hukuk Komisyonunun 05-10-16-26.07.2024 tarihli toplantılarında incelendi.
22.04.2024 tarihinde kurulan Etüt ve Proje Müdürlüğüne ait Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik komisyonumuzca oy birliği ile kabul edilmiştir.
Sayın Meclisin onayına arz olunur.

3- (HARİTA MÜDÜRLÜĞÜ-3072319) 22.04.2024 tarih ve 39 sayılı meclis kararı ile kurulmuş olan Harita Müdürlüğünün Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik’in kabulüne ilişkin "İmar", "Hukuk"  Komisyonları (oy birliği) ortak raporu.

İMAR - HUKUK KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 01.07.2024 tarihli toplantısında komisyonlarımıza havale edilen 27.06.2024 gün ve 3072319 sayılı Harita Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi İmar Komisyonunun 17.07.2024, Hukuk Komisyonunun 05-10-16-26.07.2024 tarihli toplantılarında incelendi.
Bayraklı Belediyesi Meclisi'nin 22.04.2024 tarihli ve 39 karar sayısı ile kurulan Harita Müdürlüğü'nün teşkilat yapısını, hukuki statüsünü, görev, yetki ve sorumluluklarıyla, çalışma usul ve esaslarını belirten yönetmelik komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
 Sayın Meclisin onayına arz olunur.

BAŞKAN- Evet arkadaşlar 1,2,3 komisyonlardan oy birliği ile gelmiş komisyonlardan geldiği haliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.4.

4- (RUHSAT VE DENETİM MÜDÜRLÜĞÜ-3076120) Mansuroğlu Mahallesi sınırlarında kalan 286 Sokak, 288/1 Sokak, 288/4 Sokak, 288/5 Sokak, 288/10 Sokak, 288/11 Sokak, 292 Sokak, 292/1 Sokak ve İslam Kerimov Caddesi üzerinde yer alan iş yerlerinin,  İş yeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmeliğin 29. Maddesine istinaden içkili yer bölgesi kapsamına alınmasının kabulüne ilişkin "İmar", "Hukuk" Komisyonları (oy çokluğu) ortak raporu.




      İMAR - HUKUK KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 01.07.2024 tarihli toplantısında komisyonlarımıza havale edilen 28.06.2024 gün ve 3076120 sayılı Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi İmar Komisyonunun 17.07.2024, Hukuk Komisyonunun 05-10-16-26.07.2024 tarihli toplantılarında incelendi.
İlçemiz sınırları içerisinde içkili yerler bölgesinin talepler doğrultusunda yeniden düzenlenmesine gerek duyulmuş olup,  Mansuroğlu Mahallesi sınırlarında kalan 286 Sokak, 288/1 Sokak, 288/4 Sokak, 288/5 Sokak, 288/10 Sokak, 288/11 Sokak, 292 Sokak, 292/1 Sokak ve İslam Kerimov Caddesi üzerinde yer alan iş yerlerinin içkili yer bölgesi kapsamına alınması ihtiyacı hasıl olduğundan İş yeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmeliğin 29. Maddesi “İçkili yer bölgesi, mülki idare amirinin genel güvenlik ve asayiş durumu hakkındaki görüşü doğrultusunda belediye sınırları ve mücavir alanlar içinde belediye meclisi, bu sınırlar dışında il genel meclisi tarafından tespit edilir.” hükmü gereğince konuya ilişkin talep edilen İlçe Emniyet Müdürlüğü'nün 27.06.2024 tarihli ve 2024062616332383012 sayılı görüş yazısında bahse konu adreslerin içkili yer bölgesine alınmasında “Genel Emniyet ve Asayiş yönünden herhangi bir sakınca bulunmadığı” bildirilmiş olup ilgili sokakların 3/2'sinin içkili yer bölgesi olması sebebiyle Aydın KOÇ ve Reyhan ÖZTÜRK'ün red oylarına karşılık komisyonlarımızca oy çokluğu ile kabul edilmiştir.
Sayın Meclisin onayına arz olunur. 


Özlem AVCI- Komisyonlardan geldiği gibi oylanmasını talep ediyoruz.
BAŞKAN- Evet, tabi tabi buyurun Muhammet Bey.
Muhammet ŞAHİN- Tüm meclis üyesi arkadaşlara ve katılımcı arkadaşlara iyi akşamlar diliyorum. Daha önceki yıllarda da böyle zaman zaman alkollü mekânlarla ilgili konu geldi fakat burada bu alkollü ruhsatlarla alakalı gerek sokaklara gerek mahallelere verilmesi      noktasında buradaki yaşayan maliklerin veya oradaki iş yeri sahiplerinin fikir ve düşünceleri alınması gerektiği konusundayım. Aksi halde her tarafta böyle alkollü mekânlarla doldurursak her tarafta da güvenlik sorunu doğacak dolayısıyla. Yani Bayraklı'nın böyle diğer ilçelerde ruhsat alamayan, diğer ilçelerde bir herhangi bir mekân açamayan insanların, Bayraklı      barınacak veyahut da burada kolayca ruhsat alacak veyahut da buradaki içkili mekânların   çoğaldığı bir duruma gelmesini istemiyoruz yani Bayraklı’da yaşayan vatandaş olarak.      Dolayısıyla alkollü mekânlarla alakalı ruhsatların ruhsatlandırılmasıyla ilgili veya o bölgeye ruhsat verilmesi ile ilgili konularda, o bölgedeki maliklerin veyahut da komşu işletme        sahiplerinin fikir ve düşüncelerinin alınması gerektiği konusundayım. Ama bu yaptığınız  uygulamada maalesef orada kimsenin bir düşüncesi alınmadan ilgili kişilerin talepleriyle   ruhsatlar veriliyor veya işte Belediye Meclisi'ne getiriliyor konular. Yani bunlardan           vatandaşlarımız da alkol kullanan vatandaşlarımız dahi orada güvenlik sorunu ile ilgili bir durum doğacağından dolayı rahatsızlar. Dolayısıyla bunu ifade etmek istiyorum. Lütfen    sizden ricam bu konularda biraz daha hassasiyetle davranırsanız…
BAŞKAN- Açıklayacağım birazdan.
Muhammet ŞAHİN- Yani Bayraklı’nın alkollü mekânların çoğaldığı bir, çünkü geçmişte Buca'da işte Çiğli'de bunların örneklerini yaşıyoruz yani hala verilmiş ruhsatlar iptal          edilemiyor. Dolayısıyla böyle bir şeyin daha dikkatli davranılması, daha incelenmesi         kanaatindeyim bir de fikirlerini alın yani insanların veya meclis üyesi diğer siyasi partilerdeki meclis üyesi arkadaşların da fikir ve düşüncelerini alırsanız seviniriz, teşekkür ediyorum.
Soner AKBULUT- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri ben de hepinizi sevgi saygıyla    selamlıyorum. Sayın Başkan bir de orada şöyle bir durum var yani vatandaşın çok büyük   tepkisi var, özellikle Adliyenin karşı civarındaki o Mansuroğlu'nun geçtiği bölgede alkollü alanların kaldırımlara, parklara masalar, sandalyeler atarak alanı komple işgal ettiğini        görüyoruz ve vatandaşlardan da çok büyük gerçekten bu hususta şikâyet var. Bu konuyla da ilgilenirseniz ayrıca mutlu oluruz, teşekkür ederim.
BAŞKAN- Arkadaşlar burada yeni bir yere alkol ruhsatı verecek şekle getirmiyoruz, geçmiş dönemlerde alkol ruhsatına başvurmuş mekânlarla ilgili noktasal olarak zaten yetki verilmiş, yetkilendirilmiş. Ancak mevzuat 2021 yılında değiştikten sonra artık ruhsat yerine alkol    ruhsatı yeri için plana işlemiyorsunuz. Orada yol boyu ya da sokak boyu işlemek               zorundasınız. Biz şu an buradaki mevcudu sadece mevzuata uyduruyoruz. Burada yeni bir alan alkol ruhsatına, alkol bölgesine alınmıyor geçmiş sadece mevzuata uyduruluyor. Bununla ilgili geçmişte zaten bahsettiğiniz bölgenin bütününde alkol ruhsatı var. Bunlar gelip alkol ruhsatına başvurmuşlar.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Yeni şu an yeni mevzuatına uygun. Geçmiş dönemde örnek söylüyorum Lider Centrio’nun önündeki zaten mekânlar gelip almış. Biz sadece yeni bir yeri eklemeden o    sokağı plana işliyoruz.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Tabii zaten alınmış arkadaşlar şu an sadece mevzuat gereği bir işlem yapılıyor. Biz yine birine mahsus gelip sadece tek bir sokağa işlemiyoruz. Bizim 4 sokağımız orada   zaten alkol ruhsatları alınmış onları plana işliyoruz ve mevzuat bunu emrediyor. Mevzuat  gereği sadece plana işleniyor bu.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Yeni yer açılıyor alkollü yere karşısında bir yer başvurduğu için biz bir yere mahsus işlem yapmıyoruz bu doğru da değil yani geçmişte zaten mevzuat sıkıntılıydı, kişiye özel alkol ruhsatı veriliyordu. Şu an artık o bölgeyle ilgili bir sokağa ya verilir ya verilmez. Zaten alkol ruhsatı olan mekânların bulunduğu sokağa işliyoruz. Latif Bey.
Latif AYDEMİR- Sayın Başkanım, değerli katılımcılar ben de hepinizi saygıyla               selamlıyorum. Başkanım mevzu bahis geçen yer 2004 yılında Sayın Aziz KOCAOĞLU    Beyefendi döneminde geçti bir de Sırrı AYDOĞAN Beyefendi Rahmetli döneminde geçti. Bu bölgenin %80'i konut değil ticari bir alan olduğu için, bu tür öngörüler tabii ki meclisimizin 2004 öncesi yetki Kaymakamlıktaydı, şu an Belediyemize geçmiş olduğu için Türkiye      genelinde. Burada sadece Karakol ve şeyden görüş alınıyor Kaymakamlıktan. Bu alandaki alanların yaklaşık %70'inde zaten alkol ruhsatı var şu an için. Bu sokakların taksimlerinde de var sadece bu sokaklarda yoktu. Oradaki yerlerin muvafakatle ilgili ya da komşularla ilgili bir, Muhammet Bey’e katkı olsun diye söyledim, herhangi bir sakıncası yoktur oradaki esnaf  arkadaşların talebi üzerine söylüyorum ben bunu. Olması ya da olmaması ile ilgili değil ama bu karar, yaklaşık 20 yıldır orada var olan esnafların olmayanlara karşı yapılan bir haksızlıktı. Çünkü orası konut alanı değil %80’i. Teşekkür ederim.
BAŞKAN- Teşekkürler başka söz almak isteyen. Alim Bey.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Yok yok önerge üzerine.
Alim ÇANKAYA- Sayın Başkan, Sayın meclis üyeleri. Şimdi geçmiş dönemde bu sokakların kararları ayrı ayrı meclis toplantılarında alındı.
BAŞKAN- Tabii eskiden öyleydi.
Alim ÇANKAYA- Tabi hepsi bir araya gelince biraz dikkatini çekti arkadaşların.
BAŞKAN- Mevzuat artık bunu emrediyor, mevzuat diyor ki bir yere bir işletmeye alkol    ruhsatı için plana işletemezsiniz. Bunu yol boyu ya da sokak boyu işletmeniz gerekiyor. Yani şu an daha sağlıklı bir duruma geldi. Evet, 4 no’lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy çokluğuyla kabul edilmiştir.


VII. SONUÇLANMAYAN ÖNERGELER

1- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-3056458) İlçemiz Onur, Yamanlar, Postacılar, Org. Nafız Gürman, Körfez ve Soğukkuyu Mahallelerinde 612 hektarlık alanda imar planı uygulamalarının durdurulmasına ilişkin Belediye Meclisimizce alınan 07.11.2018 tarih ve 506 sayılı Kararın, bölgede yaşayan vatandaşlardan müstakil inşaat yapımına ilişkin gelen yoğun talepler sebebiyle iptal edilmesi ve Onur Mahallesi sınırları içerisinde ekli paftada koordinatları belirtilen alanda imar planı uygulamalarının durdurulması hk.
(İmar, Hukuk Komisyonları)
BAŞKAN- Sonuçlanmayan bir önergemiz var arkadaşlar.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Arkadaşlar bu talep sizden geldi çalışıyor arkadaşlarımız, şu an planlama birimiz çalışıyor ama takdir edersiniz ki 600 hektarlık bir alan yani yaklaşık 6.000 dönümlük bir   yerden bahsediyoruz. Bununla ilgili gelişi güzel hani reddetmeyelim ya da kabul etmeyelim, yerinde tespitlerle parça parça belirleyelim, planlama birimiz çalışıyor.
Emre DEMİR- Dilek ve temennilere kalıyor musunuz? Gidiyor musunuz?
BAŞKAN- Ben ayrılmak durumundayım, Çarşamba günü şey yapacağız.
Emre DEMİR- O zaman 10 saniye bu konuyla ilgili, kusura bakmayın çok vaktinizi         almayayım. Herkese saygılar arkadaşlar. Şimdi bu Kentsel Dönüşüm Ofisleriyle ilgili kirli bir bilgi dolaşıyor diye bize de geldi. Bu bilgi kirliliğinin önüne geçelim lütfen. Tabii burada bir konu geldi gündem maddesi olarak önümüze geldi, Plan ve Bütçe Komisyondan da oy      çokluğuyla geçti. Buna ret verme sebebimiz siz de biliyorsunuz, 3-4 yıl Büyükşehirde bu kentte İmar Komisyon Başkanlığı yaptınız. Bize çok mantıklı gelmemişti nitekim burada siz de irade gösterip hep beraber bu kararı aldık, doğru mu? Ama Kentsel Dönüşüm               Ofislerimizde maalesef kötü niyet olduğunu düşünmüyorum, sadece buradaki bilginin tam aktarılmadığını düşünüyorum. Orayla ilgili bürokratımız ya da bir arkadaşımız her kimse  oradaki arkadaşları da uyarırsa çok memnun oluruz. AK Parti Grubunun şerhi olduğu için vatandaşlara şu an imar verilmediğinden bahsediliyor. Bu noktada bu kelimeyi de düzeltirsek memnun olurum. Birçok defa vatandaşımızdan geldi, muhakkak orada kötü niyetli bir şey yoktur ama bunu lütfen düzeltelim.
BAŞKAN- Biliyorsunuz canlı yayında arkadaşlar vatandaşlarımız izleyebiliyor. Meclise ben açık yüreklilikle şunu söyledim iki ayrı görüş var katılıyorum, burada bir kere serbest        bıraktığımızda yarın önüne geçemeyeceğimiz durumlar oluşabilir. Ruhsatlı bir yapı yüzünden adanın geri kalanının hepsi kilitlenebilir. Mevcut, bizim Çay Mahallesinde, Çiçek’de zaten yaşıyoruz, çıkmazımız o. 60 hektarı koruyabildiğimiz için bir plan revizyonu yapıldı, 60   hektar alanın dışındaki yerlerde ruhsatlı yapılar geldiği için orada bir revizyonun güçlüğüyle şu an uğraşıyoruz. Az önceki plan notu da onunla ilgili Çiçek Mahallesiyle ilgili.
Emre DEMİR- Bununla ilgili çalışmayı bekliyoruz ama…
BAŞKAN- Bununla ilgili de 600 hektarlık alanda da alan büyük olduğu için                       arkadaşlarımızdan rica ettik hani kimsenin de hakkına geçmeyelim, ruhsatlı yapıların olduğu yerlerde revizyonun zorlanabileceği alanları keselim, onları çıkaralım, onlar serbest kalsın ama alan büyük olduğu için şu an biz kamu olarak dışarıdan bir şehir plancısı değil            kendimizin çalıştığı bir süreci işletiyoruz. Onunla ilgili arkadaşlar bir ay daha ricada           bulunacağız, planlama ekibimiz kendi yerinde tespit etti, ayrı Harita Birimiyle beraber çalışmalarını sürdürüyorlar.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Yok yok ben açıktan söyledim arkadaşlar destek verdim size.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Arkadaşlarımız dinliyor tamam. Latif Bey.
Latif AYDEMİR- Sayın Başkanım, yanılmıyorsam geçenlerde bir İstanbul ziyaretiniz oldu, bu konularla ilgili. Eğer mahsuru yoksa özel değilse bizleri bilgilendirebilirseniz, ben        kulaktan doğma bilgi sahibi olduğum için, sizlerden ricamız.
BAŞKAN- Tabi tabi memnuniyetle, Planlama ve Harita Birimimizle beraber Teknik Başkan Yardımcımızla birlikte İstanbul'da geçmiş yıllardan başlayarak yapılmış olan kentsel         dönüşüm çalışmalarını yerinde tespit etmek üzere gittik ve İstanbul'da KİPTAŞ Şirketi ile görüşmelerimiz oldu. Yine kentsel dönüşüme büyük hız veren Şişli Belediyemizin teknik   kadroları ile toplantılarımız oldu, Belediye Başkanı dâhil ve daha sonrasında arkadaşlar yine Avcılar Belediyesi'nde geçmiş dönemlerden kentsel dönüşümle ilgili yapmış oldukları       çalışmalar vardı gittik onlarla toplantılar yaptık. En son Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Ekrem İMAMOĞLU ile birlikte de onların da desteklerini alarak, görüşleri doğrultusunda kendimizin de ayrı bir planlama sürecini yürüttüğümüzü bu kentsel dönüşüm           noktasında İstanbul'daki yapılanların, modellemelerin İzmir'e de nasıl uyarlayabileceğimizi, nasıl destekler alabileceğimizi, teknik kadrolarıyla da bize destek olabileceklerini ve buraya da gelip zaten yerinde incelemelerini yapacaklarını söylediler, yararlı oldu, KİPTAŞ…
Latif AYDEMİR- Bir pilot bölge var mı Sayın Başkanım? Bir pilot bölge var mı aklınızda?
BAŞKAN- Pilot bölge 600 hektarlık alanda ayırdığımız alanlarla ilgili ama şunu söyleyeyim ben bunu da açık yüreklilikle söylüyorum bu belediyenin yani bana göre siyasette malzeme edilmemesi gereken bir konu ve siyasi partilerin üstünde olan bir durum. Deprem olduğunda her birimizin düşüncesi siyasi anlayışına bakmaksızın ortak canımız yanıyor. Yarın depreme yine dayanıklı bir kenti oluşturabilmek için belediyelerin Merkezi Hükümetle birlikte adım atması gerektiğine inanıyorum. Yani bizler en iyi planı yapsak bile %100 inşaat artışı        getiremediğimiz bir yerde o planın hayata geçmesi mümkün değil. Vatandaş eğer ki gidip sadece 1 milyonluk kredi çektiğinde bugün aylık geri ödemesi 40.000'i buluyor. Aylık 40.000 kredi ödeyebilen bir vatandaş zaten gidip o derme çatma evlerde yaşamaz. Yani insanlar   tercihen değil mecburiyetlerinden oralarda yaşıyorlar ve o sebeple hem uygun bir kaynak, imkân, para hem de daha avantajlı planları birlikte oluşturabilmeliyiz. Bugün düşünün Fuat Edip Baksı’da, Adalet Mahallesi'nde 2020 yılından başlamış planlama süreçleri %5 inşaat artışı olduğu gerekçesiyle ve birkaç gerekçe daha var ama başında bu geliyor, %5 inşaat    arttığı için mahkemeden iptal ediliyor. Yüksek kamu yararı gözetilmiyor ki ben bunun daha fazla verilmesi gerektiğini düşünüyorum. Şunun için söylüyorum arkadaşlar bir yerde        vatandaş kat karşılığı kendi evini korumak için müteahhitte verdiğinde en iyi ihtimalin %50 olduğunu düşünün bu da şu demek; inşaatı kadar üstüne inşaat getirmek demek. Şimdi      düşünün Fuat Edip Baksı’da 5 Emsal, 6 Emsal ile konut adalarımız var. Ya Folkart bu kadar yüksek yapılar 3,5 Emsal ile yapılmış yani taban alanın 3,5 katını kullanmışken şu an Fuat Edip Baksı’da 5 emsaller var. Şimdi düşünün %100 hadi belediye yapsın da vatandaş kendi evini dönüştürsün dediğimizde bunun 10 emsale çıkması demek. Yani hiç yolu bırakmadan yeşil alanı geçtim vatandaş bütün parselinde 10 katlı yapı yapabilidiğinde anca müteahhit  oraya girebilir ve bunun da gerçek olmadığını, gerçekçi bir plan olmayacağını hepimiz      biliyoruz. Artırabildiğimiz kadar mevzuat ölçüsünde artıralım, destekliyorum ama sadece plan artışında, inşaat artışıyla hayata geçmeyeceğini de her biriniz biliyorsunuz. Üstünde           konuşmak, üstünde kendine pay çıkarmak sadece popülizmdir. Ama vatandaşın hayatını   ilgilendirdiği için bunlar siyasete konu edilmemesi gereken tamamıyla siyasetin üstünde, Merkezi Hükümetin Belediyelerle birlikte oturup çalışması gereken bir konu. O sebeple     arkadaşlar bütün bu planlama süreçlerimizde yine Çevre Şehircilikten de destek isteyerek, görüş alarak bunların hayata geçmesi gerektiğine inanıyoruz. Açık yüreklilikle de ilgili     kurumlarla da görüşüyoruz, kendi görüşlerimizi de onlara iletiyoruz, ortaklaşabildiğimiz   ölçüde de inanıyorum ki sadece Bayraklımıza değil İzmir’imize, Türkiye'mize örnek         olabilecek çalışmaları buradan hayata geçebiliriz.
Latif AYDEMİR- Başkanım son olarak bu 286 Sokak geçtiği için az evvel gördüm ben de komisyonda görev almadığım için. Burada Baro’ya ait olan…
BAŞKAN- Yok yok arkadaşlar.
Latif AYDEMİR- Hayır hayır şu açıdan sordum, biz o park üzerindeki bulunan yerden bir gelir elde ediyor muyuz Bayraklı Belediyesi olarak?
BAŞKAN- Onu daha sonraki bir Meclise bırakırsak, onlarla ilgili görüşümüzü arkadaşlar sizlerle değerlendirdikten sonra, şu an çalışmalar sürüyor…
Latif AYDEMİR- Yani ben diğer parklardaki gibi belediyemize katkı sağlayacağı            kanaatindeyim, orada da amacının dışında kullanıldığının farkındayım. Avukat arkadaşlarımız vardır burada yanlış anlamasınlar ama doğru tektir çünkü.
BAŞKAN- Üzülerek söylüyorum ki biz bütün işletmelerimizden zarar ediyoruz. Az önce   otoparklar kısmı hani biraz ayrı koyalım kendi şu an fiyat politikamızla, hizmet politikamızla maalesef artıya geçemiyoruz. O sebeple hani gidip biz kendi işletmelerimizden artıya        geçiyoruz hadi burayı da devralalım artıya geçirecek günde değiliz ama artıya geçebilecek profesyonel bir mantıkla, yaklaşımla şu an şirketlerimizde tamamıyla bu yönüyle               yaklaşıyoruz. Oraya geldiğimizde de değerlendirmesini birlikte yaptığımızda umuyorum daha artıya geçecek durumları oluştururuz.
Latif AYDEMİR- Son olarak Başkanım ayrılacağınızı söylediğiniz için bu arada başınız sağ olsun, mekânı cennet olsun kayınvalideniz vefat etmişti.
BAŞKAN- Sağ olun teşekkür ederim. 4 no’lu önergeyi arkadaşlar komisyonlarına geri havale edilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Bir sonraki ay arkadaşlar bunu da değerlendireceğiz.
VIII. DİLEK VE TEMENNİLER

BAŞKAN- Dilek ve temennilerde devam edecekseniz arkadaşlar Meclis Başkan Vekilimiz sürer yoksa Çarşamba günü, tamam eğer başka söz yoksa arkadaşlar ben ayrılmak              durumundayım.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Erdal SEYİTLER- Protokolün komisyonda incelenmesinin uygun olacağını düşünüyorum, çünkü protokol diye belirtmişsiniz, protokol için yetki alıyorsunuz, bu protokolü Hukuk   Komisyonunun görmesi gerekiyor.
BAŞKAN- Arkadaşlar benim bildiğim sadece kartla ilgili sanırım bir durum var. Sorun değil gönderebiliriz.
Erdal SEYİTLER- Sayın Başkanım orada protokol yapılmasıyla alakalı…
BAŞKAN- Yok yok şöyle yardımların, sosyal yardımların şu an Baybel’e bizim yapacağımız yardımların kartla yapılması ikinci önergede o da var, karta işleniyor. Biz şu ana kadar mesela kendi öğrencilerimizle ilgili şirkete para aktarıyoruz şirket bu öğrencileri alıyor. En son bunu açıklayayım arkadaşlar geçmiş zamanlarda size söylemiştim ben bunu etik de bulmuyorum, doğru da buluyorum. Bir kişi belediyenin indirimli öğrenci statüsüne giriyorsa bunu şirket belirleyemez doğru olan da parası eğer bu belediyeden çıkıyorsa meclisi ilgilendiriyor ve meclisin muhatapları müdürlerimiz arkadaşlar. Memur imzayı atıyorsa harcama yetkilisinin gidip o tespiti yapabilmesi gerekiyor. O sebeple bizim kendi kreşlerimizde hizmet alan bütün çocuklarımızın durumunu tespit etmek üzere kendi Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğümüz   ilgilenecek, tespitini yaptıktan sonra o öğrenci indirimi hak ediyorsa o yardıma muhtaçsa o kartla kendi ödemesini yapabilecek. Yani kendi yine belediyemize belirlediği, kendi          müdürlüğümüzün belirlediği öğrencilere bu yardımlar yapılabilecek.
Erdal SEYİTLER- Bu konuda zaten bir sıkıntı yok Başkanım da burada siz bu kuruluşlarla bir protokol yapabilmek…
BAŞKAN- Kuruluşlar değil arkadaşlar biz sadece kendi şirketimize kart yükleyeceğiz. Tabii İpek Hanım bir açıklasın sorun değil arkadaşlar.
İpek KUL- Sayın meclis üyem, hassasiyetinizi anlıyorum şu aşamada bir protokol metni yok burada sadece protokol verilebilmesi için yetki veriliyor. Protokol zaten olduğunda tekrar meclisimize bilgi verilmesi için gerekli işlemler yapılacaktır emin olun. Şu aşamada bir      protokol yok yani.
BAŞKAN- Kendi şirketimize vereceğimiz kartla ilgili, Baybel Şirketimiz Sosyal Yardımların kartına ama o kartların kime verileceğini Sosyal Yardımlar belirleyecek.
İpek KUL- Henüz protokol yapılacak şirket de belli değil.
Erdal SEYİTLER- Protokol kelimesi geçiyor ya Hukuk Komisyonunun görmesi lazım  normalde…
Özlem AVCI- Şu an sadece yetki veriyoruz Başkanımıza, herhangi bir protokol yok, protokol olduğunda meclise gelecek arkadaşlar.
Latif AYDEMİR- Sayın Başkanım belediye çalışanlarımızın çocuklarından herhangi bir  ücret alınıyor mu?
BAŞKAN- Ücret alınıyor, indirim var ben bunu da doğru bulmuyorum arkadaşlar.
Latif AYDEMİR- Bence bunun iptal edilmesi yönünde…
BAŞKAN- Bu toplu sözleşme ile…
Latif AYDEMİR- Çünkü onlar varsa biz varız.
BAŞKAN- Verilmiş bir hak, arkadaşlar ben kamu kurum kuruluşlarında Belediye Başkanı da dâhil olmak üzere hiçbir kimseye bir indirimin yapılmasını doğru bulmuyorum. Biz          Bayraklı'da yaşayan yurttaşlarız. Herkese aynı şekilde bence muamele görmeliyiz. O sebeple muhtarlarımız da dâhil olmak üzere hiçbir kimsenin indiriminin olması gerektiğini             düşünmüyorum, doğru da bulmuyorum. Gelecek süreçte de onları kaldıracağız arkadaşlar teşekkür ediyorum.

IX. TOPLANTIYA KATILAMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ

BAŞKAN- Toplantıya katılmayan meclis üyelerimizin mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.

X. TOPLANTI GÜN VE SAATİNİN TESPİTİ.

BAŞKAN- Bir sonraki meclis 7 Ağustos Çarşamba saat 18:00. 



    İrfan ÖNAL
Belediye Başkanı  
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